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                                              Aus meiner Sicht der Dinge
                                             Ist natürlich alles anders.
Ich beschreibe hier Dinge, die ich eben anders sehe. Manches glaube ich eben nicht ganz, sondern nur Teilweise. Oder bin ich vielleicht nur unbelehrbar? Oder werden wir einfach nur belogen? Schutzbehauptung? Bildet euch selber eine Meinung.
Ja es gibt Gute und Böse Menschen, aber es ist  gut Dosiert. Wir müssen uns nur im Kopf darüber klar werden, dass es auch anders sein kann, als wie vermutet. Der erste Eindruck kann täuschen! Ob Gut oder Böse, beides kann auch sein.
Es gibt Menschen, die lernen aus ihren Fehlern und welche die diese Fehler überhaupt nicht erkennen. Aber was ist ein "Fehler" ? Aus Sicht der betroffenen ist es ja vielleicht keiner !!

Reden ist hier immer gut. Aber auch hier gibt es welche, die dieses nicht mal tun wollen.

Sie sind immer im Recht. Und selbst wenn doch, dann hat man manchmal Probleme  demjenigen davon zu überzeugen, dass er im Unrecht ist. 

Es gibt auch Arm und Reich oder? Dazu müsste man es genau definieren können. 

Bin ich Arm weil ich kein Auto habe? Oder anders, bin ich Reich wenn ich zwei  habe? Ich denke, Armut hat überhaupt nichts mit Materiellen Werten zu tun. Ich sehe hier eher Krankheiten und Seelische Belastungen als erstes. Habt ihr schon mal einen „Armen“ ohne Auto gesehen? Ja eine geringe Zahl gibt es schon, aber wie viele haben ein besseres als du?
Ich würde mit Euch auch gerne mal in die Zeit reisen.

Wie weit darf es sein? Fangen wir doch mal von vorne an. Urknall ?!
Wer hat das noch miterlebt? War bestimmt heiß oder ;-)

Wissenschaftler müsste man sein, die waren dabei. Wie soll ich mir sonst erklären, woher die das wissen was wirklich war? Die wissen auch, dass es mehrere Universen gibt. Ja da staunt ihr was? Die wissen sogar, wie es aussieht, also mit Sternen und so. 
Der Raum selber wo alle Planeten / Sterne enthalten sind, könnte auch ein ganz normaler Raum sein. Und in diesem, ich sag mal Zimmer, eine Art schwereloses Mobile sein. Naja und vor der Türe zum Zimmer sitzt ein kleiner Junge der in sein Zimmer möchte. Da nun mal die Zeit vor der Türe recht lange dauert. ( 10 Minuten Erdzeit ca. 3000 Jahre im Raum) kann es passieren, dass irgendwann die Türe aufgeht und es sehr hell in unserem Universum wird. :-)))
Ist so.  Je Größer desto langsamer, je kleiner desto schneller. Ich bin Phantasie voll :-))
Eine Ameise wird auch 80 Jahre alt. In ihrem Leben. 
Anderes Thema. Wir reisen mal weiter.

Der Mensch:
Wer hat dieses Wort überhaupt erfunden? Wer war als erstes auf zwei Beinen und sagte: ich Mensch du Tier? Und wie kommt der da drauf? Wir sind zwar in der Nahrungskette ganz vorne anzusehen, aber wieso das Wort "Mensch"? Das könnte das älteste Wort der Welt sein und das in allen Sprachen.
Weiß eigentlich überhaupt jemand, woher der „Mensch“ genau abstammt?

Es gibt auch hier einige, man glaubt es kaum, die waren dabei.

Die einen sagen, aus dem Meer, die anderen sagen, vom Affen. Ich glaube, dass nichts von allem stimmt. 

Denn…wenn dem so wäre, dann frage ich mich, wieso nicht mittlerweile im Laufe der letzten tausenden von Jahren nicht wieder ein Mensch entstanden ist. Einfach nur so…ohne Eltern.

Da muss doch einer den Brutkasten zerstört haben oder nicht? Adam oder Eva? Mehr soll es ja nicht gegeben haben. Oder vielleicht dessen Eltern? Wenn Adam und Eva die ersten Menschen waren, wieso haben beide (auf Bildern oft zu sehen) einen Bauchnabel?? Wieso ?
Und mal nebenbei gesagt, wenn das so war, dann war das Inzucht von Anfang an.

Das ist ja heute Verboten, zu Recht.
Es können ja ungesunde Kinder dabei erzeugt werden. Oh Gott, der Mensch, von Anfang an nicht Gesund. Ja, ich bin auch Krank, deshalb schreibe ich ja ;-)

Kommen wir doch mal zur Kirche, bzw. zum Gläubigen. Welcher Religion auch immer.

Wusstet Ihr eigentlich, und überlegt mal ganz genau, dass die meisten Kriege auf dieser Welt

dem Gläubigen anzukreiden sind?

Der Dreißigjährige Krieg 1618-1648 = Katholiken und Evangelisten streiten sich. Oder in der heutigen Zeit der „Djihad“ Der Heilige Krieg, um nur mal zwei Beispiele zu nennen. Und das alles im Auftrage ihrer Kirche? Unfassbar.

Dabei predigt die Kirche doch, Friede, Freude Eierkuchen. Zumindest unsere.

Wobei ich auch hier mal was zu sagen möchte.

Die Kirche ist aus meiner Sicht der Dinge, die Reichste Macht der Welt.

Es gibt absolut niemanden auf dieser Welt, der mehr besitzt. Nicht nur an Besitztümern und sonstigen Materiellen Werten, sondern auch, dass alles was in der Kirche (intern) passiert, ist Tabu für jedermann. Da darf keine Polizei rein. Ist ein eigener Staat. Was da passiert, erfährst du nicht. Wenn da mal jemand ermordet werden sollte, wer soll da ermitteln? 
Ja, die Kirche ist die Größte und Reichste Macht der Welt. 
Fragt  euch mal selber wenn ihr gläubig seid, hätte Jesus das so gewollt? Hätte er seine 12 Jünger als Kirchensteuereintreiber eingesetzt? Ich glaube nicht.
Für mich ist nach wie vor, eine Arme Kirche eine glaubwürdige Kirche. Nur welche ist noch Arm? Ich bin aus der Kirche ausgetreten weil ich mit dem "Bodenpersonal" unzufrieden bin. Wenn ich also mal sterbe, kostet die Trauerfeier mit Pastor richtig viel Geld. Traurig. War das Gottes Wort? 
Ist das Gottes Wort was in der Bibel steht? Man darf nicht vergessen, dass es Menschen waren die die Bibel geschrieben haben! Das hat nicht Gott geschrieben.

Der Mensch ist Labil. Gerade dann, wenn ihm selber was schlimmes widerfahren ist. 

Dann möchte er glauben.....aber das schlimme ist schon geschehen.

Bin ich, nur weil ich meinen Obolus nicht entrichte, Ungläubig?

Wenn ihr aus der Kirche ausgetreten seid, versucht mal einen Job zu bekommen wo die Kirche Involviert ist. Zum Beispiel mal als Hausmeister oder Fahrdienste oder so…kannste knicken. 
Politik ist auch ein Thema.
Da muss sich ja am Anfang der Zeitrechnung irgendein Möchtegern, („Mensch“) selbst zum Häuptling ernannt haben.  
Der mit den Inzuchtbehangenen Genen „Mensch“ braucht also einen Häuptling weil er eine Führungskraft braucht? Kommt der Mensch alleine nicht zurecht? War das Leben damals als Selbstversorger nicht schön? Doch war es… nur ein damaliger Möchtegern Häuptling wollte ohne sein Zutun, an den aus seiner Sicht“ doofen“ verdienen. Im Gegensatz dafür, sprach er Worte aus, die der doofe nicht verstand!... Dabei ist es dann bis heute geblieben.  
Wundert Ihr euch nicht auch manchmal, warum beim mehrfach nicht geholten Lotto Jackpot

eine enorm hohe Summe nur ein einziger gewinnt?

Die Lottogesellschaft ist eine Staatliche Gesellschaft ( tja und Namen nennen dürfen die ja auch nicht. Ist das nicht schön für den Staat? Da wird höchstens das Land (Beispiel NRW) genannt. Das heißt nichts anderes, dass dieses Land in der Kreide steckt.
Unser Staat zieht dir schon dein Geld aus deiner Tasche.

Ist normalerweise Diebstahl, aber du willst es ja auch nicht anders.

Rauchst Du ? Selber schuld… aber mach dir mal keine Sorgen. Unser Staat verdient nun nicht mehr so viel an den Rauchern, werden ja immer weniger. Die werden schon bald die Nichtrauchersteuer verlangen. Von irgendwem müssen ja die Schulden der anderen Länder bezahlt werden.
Fährst du ein Auto ? Weißt du, dass von jedem Liter Sprit, fast ein Euro Mineralölsteuer bezahlt wird?

Ganz zu schweigen, dass wir ja auch noch Kfz Steuern bezahlen. Wir werden als Autofahrer also doppelt bestraft. 

Wie gesagt, der Häuptling ist derjenige der an den doofen verdient.

Du willst auch so viel verdienen wie der Häuptling? Oder vielleicht sogar selber Häuptling werden? Plagiate ist sehr im kommen. Oder mach einen vernünftigen Schulabschluss. Geh auf die Uni und studiere. Werde was richtig gutes mit Diplom und so weiter. Das haben ja tausende von Menschen in diesem Land.

Wenn du dann fertig bist, such dir die Nummer vom Arbeitsamt raus.

Dann geh erst mal als Putzkraft bei einer Verleih Arbeitsagentur arbeiten. Aufgrund deiner  Qualifikation, geht bestimmt etwas mehr 7 Euro die Stunde.

Jetzt werden ja auch überall die Grenzen auf gemacht. Wir brauchen Menschen mit besonderen Kenntnissen? Aha..na da bin ich aber platt. Nichts gegen diese Menschen, aber welche Qualifikation ist jetzt besser?
Jeder weiß doch, dass man sich z.B. in Timbukto einen Bachelor oder was auch immer mit Diplom besorgen kann für kleines Geld.

Dann ziehe ich mich hübsch an und fahr mal eben nach Deutschland, weil die nehmen einfach alles. Und mein Diplom aus Timbukto können die gerne überprüfen weil die haben nicht mal ein Rathaus :-) Und der Häuptling in Timbukto ist Gleichzeitig auch der Kopierer:-))) 
Im Großen und Ganzen will ich nur damit sagen, wer am besten betrügen kann ist Fein raus.
Ich glaube auch, dass die meisten Menschen in einer Traumwelt leben. Warum? Ist doch klar, weil die meisten eben Arm sind. Woran sollen sie sich sonst halten?

Der Glaube und die Hoffnung ist das, was sie noch am überleben hält. Aufgrund dieser Tatsache ist das Streben nach Glück die beste Vorlage für alles.

Jetzt mal ganz ehrlich mein lieber Leser, wie viele Hürden hast du in deinem Leben überwinden müssen? Frag dich selber...ganz ehrlich. Ist das nicht ein Mist gewesen?
Wie viele hast du Denunzieren müssen um da zu stehen, wo du jetzt stehst?

Das Leben ist ein Kampf. Jeden und jeden Tag auf ein neues.

Fast jeder will nur sein bestes, und das auch fast um jeden Preis. Jeder ist sich selbst am nächsten. An "andere" wird dabei überhaupt nicht gedacht, obwohl es demjenigen noch schlechter geht. Ist das nicht traurig?

Ich würde auch so gerne Spenden, wenn ich nur wüsste was und wem? Und wovon?

Was auch aus meiner Sicht der Dinge ist, dass Arische Volk geht zu Ende.
Da gab es doch damals einen A.H. (kleiner Drecksack) der sogar ein "Ariernachweis" ausstellen ließ, nur damit du Nachweislich kein Jude bist. Also ein reiner Deutscher.

Das wird es bald nicht mehr geben.
Aufgrund dessen, dass die Grenzen bald auf der ganzen Welt offen sind, wird es keine reinen Inländer mehr geben.

Auch wenn die Länder noch ihren Namen behalten wird es keine reinen Holländer/Franzosen/Deutsche usw. mehr geben. Die ganze Welt wird sich vermischen was aus meiner Sicht gar nicht mal so schlecht ist. Denn die Welt gehört uns allen, und nicht einem Land alleine.....

Ich bin noch nicht fertig....es geht weiter.

